

Informace pro žáky – letní odborná praxe 2024/2025

Všichni žáci Hotelové školy mají povinnost během svého čtyřletého studia absolvovat odbornou praxi v min. rozsahu 40 pracovních dní po 8 hod. (tj. 8 týdnů praxe, v každém týdnu odpracováno 5 pracovních dnů po 8 hod.). To znamená, že praxe musí být splněna vždy mezi prvním a druhým ročníkem, mezi druhým a třetím ročníkem a mezi třetím a čtvrtým ročníkem. Žákům je umožněno praxi vykonat v druhé polovině června, ale pokud si domluví praxi v jiném termínu během letních prázdnin, tj. červenec – srpen, mohou vykonávat praxi v těchto měsících.

Rozvržení 40 denní praxe je možné v různých variantách např. 10 – 10 – 20; 15 – 15 – 10; 10 – 20 – 10 aj. 40 dní za 4 roky je minimum! Podmínkou také je, že praxe bude v různém rozsahu absolvována mezi každým postupovým ročníkem. Tzn., že nelze praxi vykonat během jedné prázdnin!

Žáci mohou vykonávat praxi individuální, případně školní formou. Případná školní forma je určena pouze pro žáky prvního a druhého ročníku. Individuální praxi si zajišťují žáci sami a také si sami dohodnou finanční částku, kterou budou za svoji praxi odměňováni. Praxe lze vykonávat jak v účelové formě stravování, např. kuchyně v mateřské školce, tak ve veřejné formě stravování – restaurace, bary, kavárny aj. Povoleno není fastfoodové stravování – např. McDonald's, KFC apod.

Školní forma praxe probíhá vždy od druhé poloviny června do druhé poloviny července, to znamená, že žáci, kteří se přihlásí ke školní praxi, musí odpracovat 20 pracovních dní v tomto termínu! Termín nelze měnit.

Odměňování za školní praxi vychází ze zákona. To znamená, že žáci mohou být odměňováni 30 % z minimální hodinové mzdy! Škola zajišťuje praxi v renomovaných hotelích na pozicích kuchař – číšník.

Všichni žáci jsou povinni do **28. 2. 2025** stvrdit svým podpisem přihlášení k individuální či školní praxi (viz seznam žáků – předá třídní učitel). Během měsíce března budou přes třídní učitele distribuovány dohody mezi pracovištěm a školou, které je potřeba vyplněné odevzdat do **30. 4. 2025** zpět třídním učitelům. Během měsíce dubna – května bude spuštěno elektronické přihlašování do systému praxí. Každý žák musí být přihlášen nejpozději do **15. 5. 2025**! Každý žák má také povinnost nechat si na svém pracovišti potvrdit záznamový arch o praxi. Tento arch odevzdají žáci na začátku druhého ročníku učitelům předmětu TPP, žáci třetího ročníku vyučujícímu TOS a žáci čtvrtého ročníku vyučujícímu předmětu GAS. Společně s tím odevzdávají i vypracovanou seminární práci o letní praxi (termín odevzdání září 2025). Viz pokyny vyučujících.

V případě dotazů se obraťte na Ing. Naděždu Valentovou.